



Председатель СК России поручил представить доклад о проверке по факту длительного отсутствия горячего водоснабжения в одной из больниц Псковской области



В социальных медиа и СМИ обсуждается информация о том, что в одной из городских больниц Псковской области уже несколько лет отсутствует горячая вода, а сотрудники больницы, которые обратили на это внимание надзорных органов, вынуждены были уволиться.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также изучения доводов, озвученных в публичном пространстве, следственными органами СУ СК России по Псковской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Глава Следственного комитета поручил и.о.руководителя СУ СК России по Псковской области Д.Г.Егорову представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837578>